【緊急事態宣言】

新型コロナウイルス対応について

パソカレッジ横浜星川教室では、下記の対策を講じて、皆様にできるだけ安心して ご受講いただけるよう努めております。

- 最大受講人数6名を、【3名】までに制限
- インストラクターは必ずマスクを着用
- 教室内は常時換気し、空気清浄機も使用
- 生徒様同士の座席は1席おきに着席
- 毎朝晩、および休憩時間などにキーボード、マウス、座席、机、ドアノブを 清掃・除菌

2020年4月7日に【緊急事態宣言】が発令されましたが、当教室は以前より対策を強化しておりましたので、現時点では休校はしておりません。

お教室の清掃・除菌対応の取り組みにつきましては、<mark>ブログ</mark>にて詳しく紹介していますので、ぜひご参考ください。



※なお、この先の状況が見えないためご予約は2週間以内でお願いいたします。

※運営状況が変わった場合は、HP・LINEの公式アカウントにてお知らせいたします。

●お教室にいらっしゃる際のお願い●

お客様、生徒様、インストラクター、およびそのご家族の健康のため、 お教室が起因するクラスター発生場所にならないように

- ◆ 体温が 37.5 度以上の方
- ◆ 咳、くしゃみなどが気になる方
- ◆ その他、体調が優れない方

上記に当てはまる方は、お断りする可能性がございます。



また、**期間中はアメやガムを含む教室内での軽食をお断り**いたします。 飲み物のみ、でお願いいたします。

皆様のご協力を、どうぞよろしくお願いいたします。

パソカレッジ横浜星川教室